

60.008X

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1977. október 16. vasárnap

bb 1. középkori templomot tártak fel az abaujvári egykori ispánsági székhelyen

vid-ju -cz

1977. október 16.

mintegy három hónapos ásatás során tárta fel gádor judit, a miskolci herman ottlo muzeum régésze a borsod megyei abaujváron az egykori ispánsági székhely, más források szerint az aba nemzetség törzsszállásán lévő földvárban a kora-középkori templom alapfalait. a negyedik éve tartó ásatás során már tavaly megtalálták az egykori templom félköríves alapfalának részletét. a most befejeződött ásatás viszont teljes egészében felszínre hozta a mintegy tizennégy méter hosszú, hét méter széles, félköríves szentélyzáródású templom teljes alapfalát, belsejében a karzattartó pillérekkel. a csaknem egy méter vastag falakat kváderkövekből rakták, belsejében felszínre került az egykori padlóburkolat valamint a belső téglaboltozat beomlott maradványa is.

a feltárás során kiderült, hogy a csaknem másfél méteres alapozást agyagba illetve mészbe rakott patakkövekből készítették. a templombelsőben temetkezés maradványai nem kerültek elő, a templom körül azonban a már tavaly feltárt megközelítőleg ötszázkilencven siron kívül újabb félszáznál több sírt tártak fel. felszínre kerültek 12-13-ik századbeli pénzérmekek, valamint 15. századból származó bronz veretekkel díszített öv is.

/ folyt. köv./

9.00/ju

13<sup>00</sup>

- 1 -

bb 1. / középkori ... 1. folyt./-ju

a templom feltárásának rendkívüliségét az adja, hogy az eddig megásott hazai, egykori ispánsági székhelyet körülvevő földvárak belsejében templomot nem találtak - azokat a sáncon kívül építették.

hazánkban ez az első olyan ispánsági székhely, illetve nemzetségszervező központ, ahol a templom a váron belül kapott helyet. a régészek - kormeghatározó lelet híján - jelenleg még nem tudták eldönteni, hogy a templom mikor épült. a rendelkezésre álló források a 13. századból említik az utolsó várnagy nevét, majd a 16. századból, a huszita háborúk idejéből arról tudósítanak, hogy a várat felégették.

az ásatást jövőre tovább folytatják. a környéken végzendő feltárásoktól remélik, hogy az eddig ,, rejtélyes,, templomépítkezésre a felszínre kerülő emlékekből tudnak majd következtetni. /mti/

--

bb 2. világjáró kosarak

vid-ju hgy

1977. október 16.

az 50-féle változatban font, különböző rendeltetésű tiszalpári kosarak a világ minden tájára eljutnak. a kézműves termékekből, amelyből évente 120 ezer darab készül, nem tudják kielégíteni az igényeket. a formás tiszalpári karkosarakat viszik bevásároló körutjukra a francia, a svájci, a svéd, az angol háziasszonyok, de más országokban is kedveltek. a kereslettel azért nem tud lépést tartani a kosárfonó háziipari szövetkezet, mivel kihalóban van a tiszamenti település ősi mestersége: a vesszőfonás. a fiatalok ugyanis nem vállalkoznak az aprólékos kézi munkára. a szövetkezet a szakma üzemelésével törekszik a mesterség fenntartására. korszerűsíti, mechanizálja a feldolgozást, elektromos hántoló- és hasító-berendezéssel könnyíti a munkát, s kialakították az első közös műhelyt is. /mti/

--

9.05/ju

- 2 -

130

bb 3. huszonöt éves a jászberényi hűtőgépgyár - évi 3 milliárd forint értékű termelés - kilenc licencet vásároltak

vid/kz-ju -cz

1977. október 16.

huszonöt esztendeje alakult meg a jászág nagy iparvállalata, a jászberényi hűtőgépgyár jogelődje, a fémnyomó és lemezárugyár. az iparban szegény alföldi területen telepedett üzem negyedszázad alatt hatalmas méretekben fejlődött: 6500 dolgozója ma már hárommilliárd forint értékű terméket állít elő évente. a központi gyárral és négy gyáregységgel működő vállalat a háztartási hűtőgépgyártás első évében csupán 20 ezer készüléket gyártott, jelenleg pedig már csaknem félmilliót, s ebből kétszáz ezret exportál.

a jászberényi üzem jelenleg a világ legnagyobb autószi-fongyártója: a különféle típusokból évente egymillió készüléket gyárt. emellett évente 50 ezer darab ötven literes alumínium söröshordót, több ezer nagynyomású alumíniumpalackot és egymillió négyzetméter korszerű, szép kivitelű fűtőtestet is készít évente. keresett gyártmányai a tyler áruházi berendezések és klimatechnikai eszközök. ezekből az idén 400 millió forint értékűt állít elő.

a hűtőgépgyár a továbbiakban is töretlenül fejlődik. évente 180-250 millió forint körüli összeget fordít fejlesztési beruházásokra. az aláírástól számítva 36 hónap alatt elkészült és megkezdte a termelést a bosch-lehel hűtőgépeket gyártó üzem. dolgoznak az építők egy új olajipari gázhűtőgyártó üzem kivitelezésén, illetve az abszorpciós hűtőszerelvényeket gyártó üzem bővítésén, s jelentősen bővítik az autószi-fongyártást is.

az alumíniumipari termékek és a háztartási hűtőgépek tökéletes exportjának bonyolítására kapott jogot a vállalat jól hasznosítja. évről-évre bővíti az exportpiacát. termékeinek minőségét folyamatosan hozzáigazítja a világpiaci színvonalhoz. az utóbbi években e célból kilenc licencet vásárolt. a gyár legújabb terméke a pb s-150-es gázzal működő háztartási hűtőszerelvény, rövidesen megjelenik a kereskedelemben. ez az idei budapesti nemzetközi vásáron nagydíjat kapott. /mti/

--

9.10/ju

- 3 -

131

bb 4. almapuding - debrecenből

vidbc ju hgy

1977. október 16.

uj gépekkel megkezdték az almapuding gyártását a debreceni konzervgyár gyümölcsfeldolgozó részlegében. az alma-hámozó és magház-eltávolító gépsor, valamint a szeletelő berendezés kézi érintés nélkül dolgozza fel a nyersanyagot. az új berendezésekkel már ebben az esztendőben több mint kétezer tonna almapudingot készítenek, s jelentős részét exportálják. /mti/

--

bb 5. kovadó gyapottáblák,, a baranyai erdőszéleken

vid-ju -cz

1977. október 16.

a baranyai erdők szegélyén - kiváltképpen a meleg völgyekben - furcsa kép fogadja az embert: mintha szedésre érett gyapottáblák fehérednének a hajlatokban. a különös látványt az idei őszön nagy tömegben található selyemkoró, illetve a termése okozza. észak-amerikai eredetű gyomnövény ez, rostot és kaucsukot tartalmaz kis mennyiségben. valamikor hazánkban is kísérleteztek termésének ipari célokra való felhasználásával, de sikertelenül. könnyen és gyorsan terjed, ezért néhol olyan sűrűn tenyészik, mintha vetették volna. termése most szétnyílt és kibuggyantak belőle a gyapothoz hasonló, csillogó, fehér szálú ugyanolyan, mint amikor a gyapot kovad, azaz éretté válik. az országutakhoz közel eső erdőszéleken hamar elfogynak a hófehér fejű növények, mert sokan szednek belőle szobadisz céljára. őshajzában is disznóvényként terjedt el. vázába állítva szárazon sokáig szép marad az „őszi gyapot,,. /mti/

--

bb. 6. dr. román páál kanadába utazott

gk/rj hgy

1977. október 16.

eugene f. whelan kanadai mezőgazdasági miniszter meghívására dr. román páál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter vezetésével vasárnap küldöttség utazott kanadába. a látogatás célja az agrártermelésben, valamint az erdőgazdaságban a műszaki-tudományos és gazdasági együttműködés fejlesztése. bucsuztatásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. soós gábor államtitkár, s jelen volt w. t. delworth, kanada budapesti nagykövete. /mti/

--

11.15 rj

1315

-4 -

bb. 7. kormos istván temetése

k/km/fe/rj bc

1977. október 16.

kormos istván kétszeres józsef attila díjas költőnek, a móra kiadó főszerkesztőjének temetése október 19-én szerdán délelőtt fél 12-kor lesz a farkasréti temetőben. /mti/

--

bb. 8. bábszínház: újra műsoron a világszépe

t/mir/s/bc/rj hgy

1977. október 16.

vasárnap a iii. kerületi san marco utcai uttörő és ifjusági házban az állami bábszínház nagy sikerrel mutatta be új gyermekműsorát, j. szperanszkij: „világszépe,, című kétfelvonásos mesejátékát. a több mint öt év után, bánd anna rendezésében, felújításként, új szereposztással színre került meseműsort a következő hetekben pest és bács megye falvaiban, városaiban tájéltadásokon mutatja be a bábszínház társulata. /mti/

--

bb. 9. berthá zoltán festőművész kiállítása sárospatakon

vid/rj hgy

1977. október 16.

vasárnap, a rákócziak várában lévő sárospataki képtárban nyílt meg berthá zoltán, a helyi comenius tanítóképző főiskola tanárának kiállítása. a „bodrognak gyöngye, patak,, címmel rendezett tárlaton több mint félszáz olajfestményen a várost és környékét, a bodrogköz vidékét, valamint a tokajhegyaljai szőlőhegyek természeti szépségeit, az ott élő emberek mindennapjait mutatták be. /mti/

--

11.20 rj

-5 -

1320

bb. 10. foglyászó vasárnap borsodban

vid/rj hgy

1977. október 16.

borsod megye apróvadás területein vasárnap megkezdődött az ideoi „szезon”. tiz vadásztársaság tagjai keresték fel többek között a bodrogközi csendereseket, a délborsodi ligetes-erdős tájat, valamint a tizza árterében lévő füzeseket. a megye abauji és tokaj-hegyaljai részén, többek között tállya, erdőbénye határában foglyászó vasárnapot tartottak. az árviz által tavasszal elöntött területeken, bszakarád, karcsa környékén, ahol a fogoly állomány egy része elpusztult, mérsékeltek ennek a mezőgazdaságban is hasznos madárnak kilövését, hogy az állomány ismét elszaporodhasson.

a tizza-menti részeken, ároktő környékén, valamint szikszó határában, ahol a fácánállomány jelentős mértékben elszaporodott, megkezdték a fácánkakasok vadászatát. /mti/

--

bb. 11. borsodi néprajzkutató siremlékét avatták fel dédestapolcsányban

vid/rj hgy

1977. október 16.

lajos árpádnak, a miskolci herman ottó muzeum néprajzkutatójának siremlékét avatták fel vasárnap, a dédestapolcsányi temetőben. lajos árpád gyűjtötte össze többek között a matyóföldi gyermekjátékokat, az ózdi járásban élő palócok népdalkincsét, a jeles napok népi szokásait, több mint két évtizedes munkásságának gyűjtését, java természet, több kötetben jelentette meg.

dr. szabadfalvi józsef, a miskolci muzeum igazgatója méltatta az elhunyt sokoldalú néprajzi tevékenységét, amelynek során már feledésbe merülő értékeket, népszokásokat mentett meg az utókor számára.

a dédestapolcsányi művelődési házban emlékműsort rendeztek, amelyen felléptek a bán völgyében települt községek, közte dédestapolcsány, tardona, valamint azoknak a községeknek pávakőrei, ahol lajos árpád népdalokat gyűjtött. lajos árpádnak a borsodi honismereti mozgalomban vállalt szerepéről hegyi imre országgyűlési képviselő, a hazafias népfront borsod megyei bizottságának titkára emlékezett meg. /mti/

--

11.30 rj

-6 -

1325

bb. 12. gáspár sándor vezetésével szakszervezeti küldöttség utazott az észak-európai országokba

gi/rj hgy

1977. október 16.

gáspár sándornak, a szot főtitkárának vezetésével vasárnap szakszervezeti küldöttség utazott az észak-európai országokba. a szot küldöttsége az északi szakszervezetek tanácsa /nfs/ meghívására látogatást tesz dániában, finnországban, norvégiában és svédországban. körutjuk során a szot vezetői tárgyalásokat folytatnak az nfs titkárságával és tagszervezeteinek vezetőivel, a nemzetközi szakszervezeti mozgalom időszerű kérdéseiről, valamint a magyar szakszervezetek, illetve az északi szakszervezetek tanácsa és tagszervezeteinek kétoldalú kapcsolatai fejlesztésének lehetőségeiről. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren földvári aladár és herczeg károly, a szot elnöke és főtitkár-helyettese bucsúztatták. jelen volt az elutazásnál henrik holger haxthausen, a dán királyság rendkívül és meghatalmazott nagykövete. /mti/

--

bb. 13. csillagászati hét kezdődött pannonhalmán

vid/rj hgy

1977. október 16.

pannonhalmán vasárnap csillagászati hét kezdődött. egy héten át előadások hangzanak el üstökösökről, meteorokról, az égbolt titkairól, az űrkutatásról. a csillagászati hét rendezvényeire neves előadókat hívtak meg, mindenmap távcsöves bemutatókat is tartanak. /mti/

--

bb. 14. két kiállítás sopronban

vid/rj hgy

1977. október 16.

a soproni nyomdász történetét bemutató kiállítás nyílt vasárnap sopronban, a középkori belvárosban nemrég helyreállított lábasházban. a kiállítás gazdag anyaga - korabeli röplapok, könyvek - 1722-től mutatja be a soproni nyomdász dinasztiákat. a kiállítás értékes darabjai közé tartoznak az 1848-as hirdetésmények plakátjai. megőriztek egy század elei szedő táblát is.

/folyt.köv./

11.40 rj

-7 -

1326

bb. 14. / két kiállítás... 1. folyt./rj

ugyancsak vasárnap a soproni festőteremben megnyílt a hatodik kisalföldi tárlat, amely a tájegység festőművészeinek legújabb alkotásait mutatja be. /mti/

--

bb. 15. a csepeli és a jászszági ifjúsági klubok találkozója  
vid/rj hgy 1977. október 16.

„Csepel bemutatkozik a jászszágban”, című 10 napos rendezvénysorozat vasárnap gazdag programmal folytatódott. a jászszent-andrási művelődési házban a budapesti XXI. kerületi tanács művelődési központja ifjúsági klubjainak tagjai találkoztak a jászszági klubok látogatóival. a találkozó alkalmával kicserélték a klubélettel kapcsolatos tapasztalataikat, eszmecserét folytattak a módszertani munkáról. a nagy októberi szocialista forradalom közelgő hatvanadik évfordulója tiszteletére szellemi vetélkedőt rendeztek, amelynek témája a szovjetunió hat évtizedes fejlődése volt. jászfényszarun a petőfi sándor művelődési ház előtti téren, a kellemes napsütésben a csepeli utcaszínház társulata mutatotta be műsorát. a vendégszereplő együttes ezután a fortuna irodalmi színpad tagjaival találkozott.

hétfőn a jászszent-andrási művelődési házban megnyílik „Csepel története az őskortól napjainkig”, című dokumentum kiállítás, majd bolla dezső a hazafias népfőiskola budapesti XXI. kerületi bizottságának titkára tart előadást a nagy munkáskerület életéről, fejlődéséről. /mti/

--

bb. 16. sorsforduló - országos képzőművészeti kiállítás nyílt egerben

vid/rj hgy 1977. október 16.

a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója tiszteletére az mszmp heves megyei bizottsága, több megyei szervezettel és számos nagyüzenettel együtt sorsforduló címmel képzőművészeti pályázatot hirdetett olyan festészeti, grafikai, szobrászati művekre, amelyek a nagy októberi szocialista forradalom történeti jelentőségét, hatását fejezik ki.

/folyt.köv./

11.50 rj

-8-

13<sup>50</sup>

bb. 16. /sorsforduló... 1. folyt./rj

a pályázatra az északmagyarországon élő, alkotó valamint az e vidékről elszármazott és heves megye művészeti életét támogató képzőművészek kaptak meghívást.

a pályázat - amelyre 150 képzőművészeti alkotást küldtek be - eredményhirdetésére vasárnap egerben a gárdonyi géza színházban került sor. a megyei szervek, valamint a megye nagyzeméi által adományozott díjakat 13 művész kapta meg.

a sorsforduló című képzőművészeti pályázatra beérkezett festmények, szobrok és grafikák legjobbjából a díjkiosztás alkalmával kiállítást nyitottak az egri gárdonyi géza színház üvegcsarnokában. /mti/

--

bb. 17. október fényei órhalomban

vid/rj hgy

1977. október 16.

október fényei címmel 11 tablóból álló dokumentumkiállítás nyílt meg vasárnap a nógrád megyei órhalomban. a tárlat anyagát a magyar munkásmozgalmi múzeum bocsájtotta rendelkezésre. ezután még a balassagyarmati járás tíz községében mutatják be az oroszországi proletárforradalom főbb momentumait, s az októbert követő világtörténelmi jelentőségű társadalmi változásokat tükröző kiállítás anyagát. /mti/

--

bb. 18. befejeződött a fiatal művészek salgótarjáni fóruma

vid/rj hgy

1977. október 16.

jandó jenő zongoraművész, füzes péter kürtművész, kukely julia énekművész és több más fiatal művész részvételével vasárnap, a salgótarjáni pénzügyi és számviteli főiskola disztermében hangversenyt rendeztek. a nagy sikerű koncerttel befejeződött a fiatal művészek második salgótarjáni fóruma. /folyt.köv./

12.05 rj

-9-

13<sup>50</sup>

bb. 18. / befejeződött... 1. folyt./rj

az egyhetes találkozó programjában képző- és iparművészeti tárlatok nyíltak, a fiatal művészek studiojának kísérleti műhelye bemutatta egy salgótarjáni lakónegyed környezetrendezési tervét, a város közép és szakmunkásképző iskoláiban rendhagyó irodalomórákat rendeztek fiatal írók közreműködésével. a fiatal művészek fóruma nemcsak az új művészgenerációk törekvéseibe engedett bepillantást, de közelebb hozta egymáshoz a találkozón részt vett ifjú alkotó- és előadóművészeket is. /mti/

--

bb. 19. cukorgyári munka

vid/rj hgy

1977. október 16.

a kaposvári cukorgyárban is érződik a jó idő hatása. zavartalanul érkeznek a répaszállítmányok és a gyár rakterületein elegendő tartalék halmózódott fel a zavartalan üzemeléshez. vasárnap nyolcvanhét vasúti tehervagonból álló irányvonattal, valamint közúton tehergépkocsikon újabb kétezerhét száz tonna cukor nyersanyag fu- tott be a gyár területére somogyból, baranyából és tolna megyéből. a kaposvári cukorgyárban vasárnap estig több mint 94 000 tonna ré- pát dolgoztak fel és 12.120 tonna kész cukrot helyeztek el a rak- tárakba. a répa cukortartalma változatlanul igen jó: 15.87 száza- lék. /mti/

--

bb. 20. befejeződött a díjnyertes amatőrfilmek nemzetközi fesztiválja győre

vid/rj hgy

1977. október 16.

ünnepélyes eredményhirdetéssel és díjkiosztással befejeződött a díjnyertes amatőrfilmek harmadik nemzetközi fesztiválja vasár- nap győre. a négy napos találkozón 18 ország mintegy 100 filmjét vetítették le. itt már csak olyan filmeket mutattak be, amelyek előzőleg országos, vagy nemzetközi versenyen díjat nyertek.

a nemzetközi bírálóbizottság úgy döntött, hogy az egyéni alkotói fődíjat nem adja ki. a legjobb nemzeti összeállítás díját s vele együtt az „arany kakast”, - som jános kerámikusművész alkotását - a szovjetuniónak ítélték oda. ezen kívül további hét díjat adtak át bolgár, jugoszláv, magyar, ndk-beli, osztrák, olasz és svéd alkotóknak. /mti/

--

12.50 rj

-10 -

1350

bb. 21. időjárásjelentés

rj hgy

1977. október 16.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 13 órakor

hideg lesz az éjszaka

a szovjetunió európai területét több hullámban hideg, sark- vidéki levegő árasztotta el. a hideg levegő vonulását megerő- sítő északi szél, havazás, hózáporok kísérik. a legmagasabb nappali hőmérséklet mintegy 4-9 fokkal elmarad a legutóbbi évek átlagától, éjszaka pedig sokfelé minusz 6, minusz 8 fokra is lehül a levegő. kontinensünk középső részén általában az évszaknak megfelelő az időjárás. főleg éjszaka és reggel több helyen van köd, de ezek nagy része délelőtt feloszlik, és utána csendes, őszi az idő. mivel a kárpát-medencét az említett hideg levegőnek egy gyenge hulláma érintette, ezért a következő 36 órában lényege- sen nem változik időjárásunk, csupán az éjszakai lehülés erősödik.

hazánkban szombaton a nyugati országrészben egész nap erősen felhős, vagy borult volt az ég, máshol 2-7 órára sütött ki a nap. a reggeli köd a dunántul nyugati részén délelőtt feloszlott, de egész nap erősen páráos maradt a levegő. az északi, északkeleti szél a tiszántulon megélnkül. a legmagasabb nappali hőmérséklet 12-13 fok között alakult. vasárnap hajnalra minusz 1-plusz 7 fokig hült le a levegő. éjszaka az ország nyugati felében ismét sok- felé keletkezett köd, de ez délelőtt feloszlott. ezután országszerte tulnyomóan napos, száraz idő volt. a hőmérséklet 11 órakor 11 és 13 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 11,8 fok volt, 0,4 fokkal magasabb, mint a százéves átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 770 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

általában kevés felhő, eső nélkül. napközben megélnkülő keleti, délkeleti szél. hajnalban sokfelé erősen páráos levegő, a nyugati országrészben átmeneti ködképződés. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában minusz 2- plusz 3 fok között, északkeleten minusz 5 fok közelében, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 15 fok körül.

a duna vízállása budapestnél: 17 7 cm, a víz hőmérséklete 13,0 fok. /mti/

--

13.00 rj

-11 -

1350

bb. 22. vasárnapi mezőgazdasági munka

vid/rj hgy

1977. október 16.

a szép verőfényes vasárnapot igyekeztek jól kihasználni a mezőgazdasági üzemek.

somogy megyében

több mint kétezer gép dolgozott. a kaposvári mezőgazdasági főiskola tantervezésében a magágykészítés már befejezéshez közeledik és másfél ezer hektáron elvégezték a tavasziak alá a szántást is. a jövő évi kenyérnek való magját csaknem ezer hektáron elvetették. a cukorrépának mintegy felét takarították be négyszázhusz mázsás hektáronkénti átlagterméssel.

a megyében eddig az őszi és tavaszi szántást több mint kilencven ezer hektáron végezték el, s felénél tart az ősziak vetése. a burgonya betakarítása befejezéshez közeledik, míg a cukorrépát a gyár ütemezése szerint szedik és szállítják. a csaknem százezer hektárnyi kukorica termésének szintén mintegy felét leszedték.

borsodban

a bodrogközben, valamint az ózdi, edelényi, encsi járásokban elsősorban az őszi búzát vetették. a vasárnapi munka során mintegy 4000 hektárral nőtt a kenyérgabonával elvetett terület nagysága.

dolgoztak a kukorica betakarító kombájnok, elsősorban a szencsi járásban, valamint a bodrogközben. törték a napraforgót és szedték a cukorrépát is, amelyet még aznap az átvevőhelyekre szállították.

a miskolci 3. volán vállalat 200 autóbusszal szállította a gyümölcszedő és szüretelő diákokat többek között a bodrogközi állami gazdaság gyümölcsöseibe, a tokaj-hegyaljai állami gazdasági borkombinát nagyüzemi szőlőstábláira, és a dél-borsodi borvidéken a termelőszövetkezetek szőlőültetvényeire. megközelítőleg tízezer diák és üzemi dolgozó segített a termés betakarításában. a tokaj-hegyaljai borvidéken a sárgamuskotály után megkezdtek a hagyományos furmint és hárslevelű szedését is. a mustok cukorfoka az utóbbi napok verőfényes időjárásának nyomán javult és a déli táblákon, mád, tállya, tarcai határában, meghaladja a 20 cukorfokot is.

/folyt.köv./

13.35 rj

-12 -

1408

bb. 22. /vasárnapi... 1. folyt./rj

a vas megyei

mezőgazdasági nagyüzemek a jól szervezett munka eredményeként a vétésre váró területeknek több mint 90 százalékát szántották fel vasárnap estig, s a buza 65 százalékát vetették el. a kenyérgabona, a buzavetőmag a legkedvezőbb időben kerül a földbe.

jól szervezeten dolgoztak a betakarítók is. a kukoricának eddig több mint 35, a cukorrépának pedig 40 százalékát helyezték biztonságba. a répát a termelők a cukorgyárral történt megállapodásnak megfelelően takarítják be.

a gabonaforgalmi és malomipari vállalat a hét végéig 1400 vagon kukoricát vett át a mezőgazdasági üzemektől. a kukoricát a magas víztartalma miatt azonban szárítani kell, ezért teljes kapacitással dolgoznak a szárítók.

a termelőszövetkezetek vasárnap fogataikat a háztáji termények hazaszállítására adták ki. takarmányrépát, kukoricát, s más terményt fuvaroztak aportákra a szekerek. a szőlőkben a szüret már mindenütt befejeződött, az almát, téli körtét azonban még számos helyen szedték ezen a napon.

a szigetközből

vasárnap ötven gépkocsi szállította a cukorrépát, vasuton mintegy 300 vagon cukorrépa érkezett a petőházi cukorgyárba, ahol eddig már több mint ezer vagon cukrot gyártottak az idei kampány során.

a kislételező főbb mezőgazdasági körzeteiben a megjavult időt kihasználva vasárnap is vetették a búzát, szedték a kukoricát, a cukorrépát és a zöldségfélét. jelentős gépi erőt vontak össze az őszi mélyszántás meggyorsítására. néhány gazdaságban már befejezték a buza vetését.

/folyt.köv./

13.40 rj

-13 -

1410

bb. 22. / vasárnap... 2. folyt./rj

bács-kiskun megyében

több mint hatvan vagon cukorrépát szedtek fel, s majdnem száz vagon kukorica került a szárítókba, górékba. az őszi vetésterületnek pedig negyven százalékán csirázhat a mag. a fűszerpaprika híres tájékozterében, kalocsavidékén is munkával töltötték a napot a termelők. a fagyok után eddig szikkadni hagyott piros csöveket szedtek a bokrokról. a bortermelő gazdaságokban sem ért még véget a szüret. a kiskunhalasi állami gazdaságban vasárnap is dolgoztak a szőlőbetakarító kombájnok, de másutt is mozgalmasak voltak a pászták. a szinte véget nem érő almaszedés, a kiskertgazdaságokon kívül, a hosszúhegyi állami gazdaságban és a bajai mezőgazdasági kombinátban adott munkát a sokhelyütt önként vállalkozóknak. /mti/

--

ab 23. hétszáz ellenőrzés a fogyasztók érdekvédelmében - szakszervezeti társadalmi ellenőrököt tüntettek ki tatabányán

vid/gk bzs hgy

1977. október 16.

a tatabányai szénbányák szakszervezeti bizottsága az érdekeltek részvételével vasárnap értékelte a szakszervezeti társadalmi ellenőrök munkáját. ismertették, hogy 25 évvel ezelőtt az országban elsőként ebben a szénmedencében kapcsolódtak be a bányászok a kereskedelem társadalmi ellenőrzésébe. jelenleg is 80 ilyen ellenőr tevékenykedik. többségük szocialista brigádtag, olyan fizikai munkás, aki három műszakban dolgozik, s mégis szívesen vállalkozik a felelősségteljes, időigényes munkára. évente 600-700 ellenőrzést végeznek a fogyasztók érdekében tatabánya és környékének üzlethálózatában. nem egy esetben hatósági eljárást kezdeményeztek a visszaélők felelősségre vonására. tapasztalataikról tájékoztatják a szakszervezeti bizottságot, a városi tanácsot és a kereskedelmi felügyelőséget. új kezdeményezésnek számít, hogy nemcsak az üzleteket, hanem a gyermekintézményeket is ellenőrzik a szénbányák szakszervezeti bizottságának képviselőiben. ahol hiányosságot fedeznek föl az épületek felszerelésében, jelzésük alapján a vállalat szocialista brigádjai segítenek. ilyen módon egy év alatt tatabányán és a környező községekben 72 gyermekintézményben végeztek társadalmi munkát a bányász szocialista brigádok.

a vasárnapi tanácskozáson tapasztalatszerzés céljából részt vettek a dorogi és az oroszvári szénbányák társadalmi ellenőreinek képviselői is. huszonnégy ellenőrnek munkája elismeréseként a „belkereskedelem kiváló dolgozója”, és más kitüntetést, valamint pénzjutalmat adtak át. /mti/

--

13.50/bzs

- 14 -

14<sup>15</sup>

bb. 24. cselekedjünk együtt gyermekeinkért - hulladékgyűjtési akció szombathelyen

vid/rj hgy

1977. október 16.

vasárnap nagyszabású hulladékgyűjtési akciót rendeztek a szombathelyi fiatalok a megyeszékhelyen és a környező községekben. a „cselekedjünk együtt gyermekeinkért”, címet viselő akció célja az volt, hogy a város uttorói, az iskolák, üzemek, és a tanárképző főiskola kiszesei összegyűjtsék a fellelhető hasznos hulladékanyagot, s az ebből nyert összeget a gyermekintézmények fejlesztésére fordítsák. az anyagok elszállításához a megyeszékhely vállalatai 36 tehergépkocsit bocsátottak a gyűjtők rendelkezésére. /mti/

---

bb. 25. csordás ferenc művei a naiv művészeti muzeumban

vid/rj hgy

1977. október 16.

kecskemét legújabb idegenforgalmi látványossága a naiv művészeti muzeum. a nagy látogatottságú intézményben - az állandó tárlat mellett - kiállításorozatban mutatják be a különböző tájakon élő népi szobrászok, naiv festők alkotásait. a muzeumi hónap alkalmából vasárnap csordás ferenc heves megyei fafaragó munkáiból nyílt meg bemutató. /mti/

---

bb. 26. országos szinesdia-szalón kecskeméten

vid/rj hgy

1977. október 16.

hatodszor rendezték meg az országos szinesdia-szalont kecskeméten a megyei művelődési központban. ezúttal a fotóklub és fotóköri tagok - 329 szerző - több mint 1300 szinesdiáját értékelte a bíráló bizottság. a nyitvamos zsűrizésre, a legjobb szinesdiák vetítésére, valamint a díjak és oklevelek átadására vasárnap került sor. a zsűri által elfogadott szinesdiákat a jövő héten kecskeméten, azt követően pedig más városokban további nyitvamos vetítéseken mutatják majd be. /mti/

---

13.50 rj

- 15 -

14<sup>15</sup>

bb 28. elutazott a finn parlamenti delegáció

t mir/gk bzs hgy 1977. október 16.

vasárnap elutazott budapestről a finn parlament küldöttsége, amely veikko helle-nek, a parlament elnökének vezetésével a magyar országgyűlés meghívására járt hazánkban. buszutatásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent apró Antal, az országgyűlés elnöke, ott voltak az országgyűlés tisztségviselői és jelen volt pertti torstila, a finn köztársaság ideiglenes ügyvivője. /mti/

bb 27. közlekedésbiztonsági ankét szombathelyen

vid bzs hgy 1977. október 16.

Közlekedésbiztonsági ankétot rendeztek vasárnap szombathelyen, a művelődési és sportházban, melyen mintegy ezren vettek részt.

az ankéton dr. Kuti Béla rendőrezredes, a megyei közlekedésbiztonsági tanács elnöke többek között ismertette, hogy az év első kilenc hónapjában az elmúlt év hasonló időszakához viszonyítva a sérülésekkel járó közúti balesetek száma 13,7 százalékkal, a halálos balesetek száma pedig 152 százalékkal emelkedett. negyvenöt ember, köztük hat kisgyermek vesztette életét közúti baleset következtében.

a sérüléssel, halálos balesetek több mint negyven százalékát gyorsajtás, jelentős százalékát az elsőbbségi jog meg nem adása idézte elő. sok még az ittas vezetés is. a balesetek 90 százaléka a közlekedésben résztvevők figyelmetlenségéből, a szabályok be nem tartásából adódott. a megyében 351 vezetői engedélyt vontak be olyanoktól, akik ittasan vezettek.

a megyében több mint százezer kerékpár vesz részt a forgalomban. a kerékpárosok közül kilenc hónap alatt nyolcan vesztették életüket a közutakon. a motorosok gyakran összeütköznek az utakat a versenypályákkal. közülük hatan haláltak meg, valamennyien fiatalok voltak. a gyalogosok is a balesetek zömét maguk idézik elő, sokan sajnos úgy vélik, hogy rájuk nem vonatkoznak a közlekedési szabályok.

/folyt. köv./  
14.00/bzs

- 16 -

bb 27. /közlekedésbiztonsági ... 1. folyt./bzs

hangsúlyozta az előadó, hogy a járművek számának növekedése nem indokolja a balesetek nagyarányú emelkedését. az elmúlt években jelentősen javult az utak állapota is a megyében. öt év alatt utépítésre, korszerűsítésre két és negyed milliárd forintot fordítottak. /mti/

bb 29. darvak a sárréten

vid bzs hgy 1977. október 16.

ritka madarak, darvak jelentek meg fejér megye nagyki-terjedésű füves pusztáján a sárréten. az egyméter magas, szürke madárvendégek csoportosan vonulnak a pusztán, s a letarolt kukoricatáblákon kutatnak eleség után. esténként a tocsogós, vizes részeken ütnek tanyát, s ezek környékéről messzire hangzik jellegzetes „krugatásuk”.

a magyar madártani egyesület fejér megyei csoportjának tagjai utoljára két évvel ezelőtt figyeltek meg darvakat a sárréten. /mti/

bb 30. szövetkezeti kórustalálkozó székesfehérvárott

vid bzs hgy 1977. október 16.

végetért vasárnap az ipari szövetkezetek kórusainak első országos seregszemléje. a kétnapos találkozó tizennégy szövetkezeti énekkar mutatta be műsorát, s adott izelítőt a szövetkezeti kórusmozgalom fejlődéséről. a találkozót követően a kórusok szakmai vezetői kicserélték tapasztalataikat a kórusmozgalom eddigi eredményeiről. /mti/

bb 31. magyar művészet 1945-48 - kiállítás székesfehérvárott

vid bzs hgy 1977. október 16.

a székesfehérvári István király múzeum folytatja nagy-sikerű kiállítás-sorozatát, amely a XX. század magyar művésze-téről ad átfogó képet. a sorozat legújabb tárlatát „magyar művészet 1945-48”, címmel nyitották meg vasárnap a Csók István képtárban.

/folyt. köv./  
14.30/bzs

- 17 -

bb 31. /magyar ... 1. folyt./bzs

a felszabadulást követő három év képzőművészeti alkotásait plakátok, egykori nyomtatványok, építészeti fotók egészítették ki. a tárlat történelmi „csemegét”, is kínál: rekonstruálta a szocialista művészcsoporthoz 14 alkotójának 1948-ban megrendezett, „a közösségi művészet felé”, című tárlatát, amely az első jelentősebb képzőművészeti kiállítás volt a felszabadulást követő években.

az érdekes kiállítás december 31-ig tekinthető meg.

/mti/

--

bb 32. vasárnapi idegenforgalmi körkép

vid bzs hgy

1977. október 16.

a soproni hegyvidék

sétautjait a turisták százai népesítették be vasárnap. sokszáz látogatója volt a középkori belváros műemlékeinek és állandó tárlatainak is. a városban az üdülőkkel együtt mintegy 5 ezer hazai és külföldi vendég tartózkodott. nagy kiránduló forgalom volt győr-sopron megye többi turistaközpontjában is, a nagycenki széchenyi kastélyban, a fertődi eszterházy palotában és a pannonhalmi várban. győr környékén és szigetközben a vízparti kirándulások jelentettek kellemes vasárnapi programot.

a mátrában

többször töltötték pihenő napjukat. különösen sokan keresték fel mátrafüredet és a parádi völgyet. akik kékestetőre is feljutottak, mintegy ötven kilométeres távolságban tekinthették be a környéket. sok kiránduló utazott a mátrai uttoróvasut szerelvényein is gyöngyös és mátrafüred között.

egerben is élénk volt az idegenforgalom. a déli órákban szinte egymást érték a kiránduló csoportok a város utcáin. több ezer érdeklődő kereste fel az egri vár nevezetességeit.

kőszegen

vasárnap is csúcsgalamb volt. „megszállták”, a turisták, a megye egyik jellegzetes táját kőszeg-hegyalját. itt található az ország egyik legnagyobb - bozsoktól kőszegig - húzó - szelidgesztenyése, amelyben nem ritkák a 400-500 éves faóriások. a hegyekben is sokaknak nyújtott kellemes szórakozást, kikapcsolódást a hegyi gesztenyesítés.

sokan látogatták a megye híres arborétumait. az őszi színekben pompázó kerteket csoportosan keresték fel a kirándulók, természetkedvelők. számos vendéget fogadott a kemenesaljai táj legszebb, leglátványosabb természetvédelmi területe, a ság-hegy is. vaskeresztesen ezen a napon rendezték meg a már hagyományos vidám szüreti felvonulást, és bált.

/folyt. köv./  
15.00/bzs

- 18 -

bb 32. /vasárnapi ... 1. folyt./bzs

székesfehérvár

történelmi műemlékeit, jellegzetes belvárosi utcáit hazai és külföldi kirándulók ezrei tekintették meg: népes turista-csoportok ismerkedtek a romkerttel, a muzeumokkal, az idegenforgalmi látványosságot jelentő bory várral.

fejér megyei kirándulóhelyeire, a vértésbe, a gaja völgyébe sokan látogattak el. sokan keresték fel a vértés környékének jellegzetes falvait, az ősi fazekasság központját, csákvárt. itt érdekes helytörténeti kiállítást láthattak az érdeklődők a község múltjáról, a kézműipar helyi emlékeiről.

/mti/

--

bb. 33. 49 ezer ember, 20 ezer gépkocsi, 900 ezer tonna áru: a volánvállalatok hét végi kommunista műszakjának gyorsmérlege

i/mir/gk/rj hgy

1977. október 16.

az őszi szállítási gondok enyhítésére a volán által szervezett hét végi kommunista műszak keretében országsszerte vasárnap is 18 ezer ember-szocialista brigádtagok, rakodómunkások, adminisztratív és műszaki dolgozók-, valamint hét és fél ezer tehergépkocsi állt „csatasorba”, hogy pótolja az elmaradt fuvarokat és ahol lehetséges, a jövő heti munkák zökkenőmentesebbé tételében előbb elvégezzék a legsürgetőbb szállítási feladatokat.

az ország 22 volán-vállalatának tegnapi kommunista szombatján szolgálatot teljesítő dolgozókkal és járművekkel együtt - a két nap alatt - több mint 49 ezer ember segítette a közúti szállítást és rakodást és csaknem 20 ezer volán-gépkocsi rőtta az utakat, hogy az egy hónappal ezelőtti, ugyancsak kétnapos hét végi, rendkívüli fuvarozási műszak 300 ezer tonna árujával szemben ezúttal 900 ezer tonna árut juttasson el rendeltetési helyére.

a budapesti 1. számú volán területén ezen a vasárnapon több mint 1100 tehergépkocsi volt forgalomban. az angyalföldi teherpályaudvarral és a nyugati pályaudvarral jelentős mennyiségű árut szállítottak el a különböző vállalatok megrendelésére. több tucat gépkocsi járta az országutat a dom és budapest között cementet szállítva a fővárosi tűzép-telepeknek. szobrók követ szállítottak a főtű mesterséges tó rendezéséhez.

/folyt.köv./

16.45 rj

-19 -

400

1520

bb. 33. / 49 ezer ember.... 1. folyt./rj

a hét végi száraz, napos időt kihasználva csaknem 50 ezer tonna árut juttattak rendeltetési helyére a volán komárom megyei dolgozói is, akik a két nap alatt 700-nál több tehergépkocsival dolgoztak. a járművek többsége itt a dunántúli gyűjtőerőmű és az m1-es autópálya tatabányával szomszédos szakaszának építésénél fuvarozta a földet. a mezőgazdasági szállítások közül a komárom megyeieknek a legtöbb munkát az ácsi cukorgyár környékén a cukorrépa szállítása adta. a rendkívüli feladatokból különösen nagy részt vállalt az üzem 33 szocialista brigádja.

a kaposvári 13. számú volán-vállalat dolgozói vasárnap, csaknem 300 gépkocsival főként a mezőgazdasági üzemeknek segítettek a betakarított termények szállításában és építőanyagokat fuvaroztak a somogy megyei állami építőipari vállalat, valamint a kaposvári közúti építő vállalat építkezéseire, az erre az alkalomra szervezett rakodóbrigádok pedig a kaposvári vasútállomáson szorgoskodtak a tehervagonok kiürítésén.

fejér megyében a 14. sz. volán 1300 dolgozója vett részt a szombat-vasárnapi kommunista műszakban. az itt szolgálatot teljesítő 1200 gépkocsi percnyi pontossággal összeállított „forgatókönyv”, szerint szállította a mezőgazdasági terményeket és az építőanyagot. a kommunista műszakból itt is kivették részüket a vállalat vezetői és műszaki szakemberei, akik közül ezuttal többen is gépkocsira ültek, hogy minél több jármű kapcsolódhasson be a szállításba. velük együtt mintegy 6000 tonna árut juttattak el rendeltetési helyére a két nap alatt a székesfehérváriak.

a 17. sz. szombathelyi volánnál ezen a két napon 600 tehergépkocsi teljesített szolgálatot, közülük 50 pápa környékéről szállította a cukorrépat a sárvári cukorgyárnak. a többiek az utépitkezésekhez vitték az építőanyagokat: az ōrségben például, ahol több utszakaszon folyik az építkezés, már a jövő heti előszállításokat végezték. a szombathelyi volán karbantartó és ipari szakmunkásai ezen a kommunista műszakon egy autóbusz felújítását végezték el tervén felül, míg a vállalat adminisztratív dolgozói a központi telep mellett építettek autóparkolót.

a kétnapos kommunista műszakon végzett munkáért járó bért a legtöbb helyen szocialis létesítmények, gyermekintézmények és lakások építésére fordítják.

/mti/

--

16.50 rj

-20 -

14 18

bb. 34. halálos balesetek

gk/rj hgy

1977. október 16.

pécs belterületén egy utkereszteződésben Lőry pál 48 éves operátor, pécsi lakos személygépkocsijával nekiütközött kubai andrás 29 éves gépkocsivezető, pécsi lakos által vezetett, a pécsi sütőipari vállalat tulajdonát képező tehergépkocsinak. a baleset következtében Lőry a kórházban meghalt, utasa könnyű sérülést szenvedett. a baleset oka: Lőry megsértette az elsőbbségi szabályt.

x x x

a százhalombattai vasútállomáson egy áthaladó tehervonat elgázolta a sineken ittas állapotban fekvő somogyi józsef 58 éves szakmunkás, iváncsai lakost, aki a helyszínen meghalt. a vizsgálatot megkezdték. /mti/

--

bb. 35. orosz és szovjet drámák magyar előadásainak kiállítása az operettszínházban

t/mir/s/rj hgy

1977. október 16.

„orosz és szovjet drámák a magyar színpadokon”, címmel - a nagy októberi szocialista forradalom közelgő 60. évfordulója alkalmából - vasárnap kiállítás nyílt a fővárosi operettszínházban. a magyar színházi intézet által a budapesti művészeti hetek keretében rendezett kiállítás - melyet orosz lászló, a kulturális minisztérium színházi, zenei és táncművészeti főosztályának vezetője nyitott meg - tablók, színpadi díszletek makettjei, eredeti jelmeztervek és jelmezek segítségével ad áttekintést az orosz és szovjet szerzők magyar színpadokon, a felszabadulástól napjainkig bemutatott drámáinak előadásairól.

a fővárosi és vidéki színházak előadásain az elmúlt 32 évben készült 200 fényképfelvétel, több mint félszáz orosz és szovjet színpadi mű felejthetetlen alakításait idézik. közöttük a sirály, a cseresznyés kert, a ványa bácsi, a revizor és az éjjeli menedékhely című nagysikerű csehov, gogol és gorkij drámák egyes előadásaira külön tablók is emlékeztetnek. maketteken láthatók Lavrenyov leszámolás, gorkij kispolgárok és katarjev a kör négyszögesítése és a magányos fehér vitorla című darabjainak díszletei. az eredeti jelmez- és díszlettervek mellett színes, kivilágított diafelvételeket, továbbá három eredeti jelmezt is bemutatnak.

/folyt.köv./  
18.00 rj

21-

1810

bb.35. orosz és szovjet... 1.folyt./rj

e jelmezeket rahmanov „viharos alkonyat”,-ának előadásain a matróz szerepében bessenyi ferenc, gorkij: „nyaralók”, című darabjának madách színházi előadásain bencze ilona és gogol „revizor”,-ának polgármestereként kállai ferenc viselte.

a kiállítás november 15-ig az előadások szüneteiben tekinthető meg. /mti/

-.-

bb. 36. hazánkba érkezett brahim turki

tr/rj

1977. október 16.

rác pál külügyi államtitkár meghívására hivatalos látogatásra magyarországra érkezett a tunéziai köztársaság külügyminisztériumának küldöttsége brahim turki államtitkár vezetésével.

a repülőtéren a tunéziai küldöttséget rác pál és a külügyminisztérium több munkatársa, valamint ahmed ghezal, a tunéziai köztársaság magyarországra akkreditált nagykövete fogadta. /mti/

-.-

bb. 37. véget ért az idegenforgalmi írók és újságírók nemzetközi szervezetének budapesti tanácskozása

t/mir/rj hgy

1977. október 16.

vasárnap közgyűléssel véget ért a fíjet, az idegenforgalmi írók és újságírók nemzetközi szövetségének nemzetközi tanácskozása, amelyen 22 ország több mint 150 küldötte tekintette át az ifjúsági turizmus helyzetét és vitatta meg a sajtó ezzel kapcsolatos feladatait.

a tanácskozás során harmincketten fejtették ki véleményüket a pénteki plenáris ülésen az ifjúsági turizmus kérdéseiről elhangzott főreferátum megállapításaival kapcsolatban. valamennyien hangsúlyozták, hogy a nemzetközi turizmus - mint a békés egymás mellett élés egyik fontos eszköze - jelentős mértékben hozzájárul a népek közötti kölcsönös megértés, együttműködés elmélyítéséhez. átala népek, nemzetek, kulturák találkoznak egymással, s az emberek millióinak közvetítésével a turizmus küldetését tölti be: elősegíti egyes népek eltérő szokásainak, hagyományainak, művészi értékeinek kölcsönös megismerését, és ezáltal a különböző társadalmak, s benne a különböző néprétegek valóságos helyzetének jobb megértését, a népek, országok, nemzetek békés egymás mellett élését. ezért a helsinki európai biztonsági és együttműködési értekezlet záróokmányának szellemében az idegenforgalommal foglalkozó írók és újságírók szövetségének és tagjainak minden eszközzel támogatniuk kell a turizmus és ezen belül az ifjúsági turizmus fejlesztését.

/folyt.köv./ 19.05 rj

-22 -

R

bb. 37. / véget ért ... 1. folyt./rj

ennek kapcsán rámutattak arra is, hogy az ifjúsági turizmus fejlesztésében - az olcsóbb szálláshelyek megteremtésében, az ifjúsági táborok létesítésében, a különféle utazási kedvezmények bővítésében - még minden országban igen sok a tennivaló, és fontos ez azért is, mert a turizmusban részt vevő fiatalok száma évről évre világszerte rohamosan növekszik.

a vitában felszólalók közül többen említették a turizmussal kapcsolatos rossz szokásokat is. közöttük azt, hogy meglehetősen gyakori jelenség, amikor az utazó nem kíváncsi a meglátogatott ország nemzeti értékeire, népének hagyományaira és utját könnyed időtöltésnek tekintve elmerül a gasztronómiai élvezetekben. szóvá tették azt is, hogy a többnyire tapasztalatlan fiatal turistákkal is meg kell ismertetni az idegenforgalom írott és íratlan szabályait, hogy mindig megfelelően viselkedjenek a szállodákban, ifjúsági táborokban és kempingekben. ezzel kapcsolatban fontos feladat vár az idegenforgalommal foglalkozó írókra és újságírókra -, hangsúlyozták.

a tanácskozás befejeztével a fíjet végrehajtó bizottsága megválasztotta a nemzetközi szervezet tagu vezetését: a szövetség elnökévé ismét a belga jean-paul belfeld-et, főtitkára pedig a tisztséget eddig is betöltő jugoszláv vasza jaksics lett. /mti/

-.-

bb. 38. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke vasárnap

rj hgy

1977. október 16.

1. középkori templomot tártak fel abaujvárott
2. világjáró kosarak
3. huszonöt éves a jászberényi hűtőgépgyár
4. almapuding debrecenből
5. kovado gyapottáblák
6. dr. romány pál kanadába utazott
7. kormos istván temetése
8. bábszínház új műsor..a
9. bertha zoltán kiállítása sárospatakon
10. foglyászó vasárnap borsodban
11. síremlékavatás dédestapolcsányban
12. gáspár sándor küldöttség élén észak-európai körutra utazott

/folyt.köv./

19.30 rj

-23 -

R

bb. 38. / a belföldi... folyt./rj

13. csillagászati hét
14. két kiállítás sopronban
15. ifjusági klubok találkozója
16. sorsforduló - kiállítás egerben
17. október fényei órhalomban
18. fiatal művészek fóruma salgótarjánban
19. cukorgyári munka
20. befejeződött az amatőrfilmek fesztiválja
21. időjárásjelentés
22. vasárnapi mezőgazdasági munka
23. hétszáz ellenőrzés a fogyasztók érdekében
24. hulladékgyűjtési akció szombathelyen
25. csordás ferenc művei a naiv művészeti muzeumban
26. országos szinesdia-szalon kecskeméten
27. közlekedésbiztonsági ankét szombathelyen
28. elutazott a finn delegáció
29. darvak a sárréten
30. szövetkezeti kórustalálkozó
31. magyar művészet - kiállítás szfehérvárott
32. idegenforgalmi körkép
33. kommunista műszak körkép
34. halálos balesetek
35. orosz és szovjet drámák kiállítása
36. hazánkba érkezett bruhm turki
37. végetért az idegenforgalmi tanácskozás
38. hírjegyzék

/mti/

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt  
szerkesztette: halasi györgy

h

- 24 -

60.008/x

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

h é t f ő

bb 1. „a nagy október és a szocialista világ,, - kiállítás  
a technika házában

i gy/s bc bzs -cz

1977. október 17.

„a nagy október és a szocialista világ,, címmel nagyszabású fotókiállítás nyílik október 21-én a kgm technika házában. a dokumentumtárlat a szovjet baráti társaságok szövetsége és a magyar-szovjet baráti társaság rendezésében, az európai szocialista országok, valamint mongólia, kuba és vietnam baráti társaságainak „együttműködésével,, készül. a színes és a fekete-fehér képek jórésze a szovjetunió forradalmi muzeumból és a központi v.i. lenin muzeumból érkezik.

a kiállítás első része a sorsdöntő harcokat szemlélteti, amelyek győzelmével valóra válhattak a tudományos szocializmus eszméi. a képsorok a nagy októbertől napjainkig kísérik nyomon a szovjet nép életének, hatalmas méretű országépítő munkájának kiemelkedő szakaszait, eredményeit.

/folyt. köv./

- 1 -